



**INSTITUTO
FEDERAL**
Sul de Minas Gerais
Campus
Muzambinho

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – CAMPUS
MUZAMBINHO**

Coordenação Geral de Extensão
Estrada de Muzambinho, km 35 - Bairro Morro Preto - Cx. Postal 02 - Muzambinho/MG - CEP:
37.890-000
Tel: (35) 3571-5078 / E-mail: extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br

**RETIFICAÇÃO Nº 2 DO EDITAL Nº 84/2021
PROCESSO SELETIVO – CURSO DE FORMAÇÃO CONTINUADA EM
BOAS PRÁTICAS NA BOVINOCULTURA LEITEIRA**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – *Campus* Muzambinho, por meio da Diretoria de Desenvolvimento Educacional (DDE) e Coordenadoria-Geral de Extensão (CGEx), no uso de suas atribuições, retificam o presente edital, como descrito a seguir:

Onde lê-se:

1. Do Cronograma

EVENTO	DATA/PERÍODO
Período de inscrições	14 a 28/09/2021
Resultado parcial	29/09/2021
Recursos	Até 23h59 do dia 30/09/2021 pelo extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br
Resultado final	01/10/2021
Início do curso	04/10/2021
Previsão de término do curso	10/12/2021

Leia-se:

1. Do Cronograma

EVENTO	DATA/PERÍODO
Período de inscrições	14 a 20/10/2021 (ou até preencher o número de vagas previstas)
Resultado parcial	21/10/2021
Recursos	Até 23h59 do dia 21/10/2021 pelo extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br
Resultado final	22/10/2021
Início do curso	25/10/2021
Previsão de término do curso	10/12/2021

Onde lê-se:

4.1 O período de inscrição será de 14/09/2021 até 28/09/2021.

Leia-se:

4.1 O período de inscrição será de 14/09/2021 até 20/10/2021 (ou até preencher o número de vagas previstas).

Onde lê-se:

4.2 - A inscrição será efetuada via internet, no endereço eletrônico: <https://forms.gle/tT5ATs4vjyCt69K7A>, até às 23h59 do dia 28 de setembro de 2021.

Leia-se:

4.2 - A inscrição será efetuada via internet, no endereço eletrônico: <https://forms.gle/tT5ATs4vjyCt69K7A>, até às 23h59 do dia 20 de outubro de 2021 (ou até preencher o número de vagas previstas).

Onde lê-se:

6.3 - O resultado parcial será divulgado no site do *Campus Muzambinho* - www.muz.ifsuldeminas.edu.br, no dia 29 de setembro de 2021.

Leia-se:

6.3 - O resultado parcial será divulgado no site do *Campus Muzambinho* - www.muz.ifsuldeminas.edu.br, no dia 21 de outubro de 2021.

Onde lê-se:

7.1 - O indeferimento de inscrição caberá recurso, o qual deverá ser apresentado pelo candidato até às 23h59, do dia 30 de setembro de 2021. O recurso deverá ser endereçado à Coordenação Geral de Extensão - CGEx, através do endereço eletrônico: extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br - Assunto: Recurso Edital 84/2021.

Leia-se:

7.1 - O indeferimento de inscrição caberá recurso, o qual deverá ser apresentado pelo candidato até às 23h59, do dia 21 de outubro de 2021. O recurso deverá ser endereçado à Coordenação Geral de Extensão - CGEx, através do endereço eletrônico: extensao@muz.ifsuldeminas.edu.br - Assunto: Recurso Edital 84/2021.

Onde lê-se:

8.5 - A divulgação do resultado final ocorrerá no dia 01 de outubro de 2021.

Leia-se:

8.5 - A divulgação do resultado final ocorrerá no dia 22 de outubro de 2021.

Onde lê-se:

9.1 - Os candidatos que tiverem as suas inscrições deferidas e classificados, 15 primeiros, para cada município (Andradas e Botelhos), iniciarão o curso a partir do dia 04 de outubro de 2021, por meio do Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA, acessando o link: <https://cead.muz.ifsuldeminas.edu.br/>

Leia-se:

9.1 - Os candidatos que tiverem as suas inscrições deferidas e classificados, 15 primeiros, para cada município (Andradas e Botelhos), iniciarão o curso a partir do dia 25 de outubro de 2021, por meio do Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA, acessando o link: <https://cead.muz.ifsuldeminas.edu.br/>

Exclui-se o item 9.3 a seguir:

9.3 - Após 14 dias corridos do início do curso, ou seja, 18/10/2021, será verificada a quantidade de alunos que não acessaram o AVA. Tais alunos serão notificados via AVA. E, a fim de diminuir a taxa de evasão no curso, serão convocados candidatos em número igual, para que possam ainda iniciar o curso e terminá-lo na data prevista no Cronograma (Item 1 deste edital).

Muzambinho-MG, 15 de outubro de 2021

Renato Aparecido de Souza
Diretor-Geral do *Campus* Muzambinho

Clélia Mara Tardelli
Diretora de Desenvolvimento Educacional em Exercício

Daniel Chiaradia Oliveira
Coordenador-Geral de Extensão